

твертий Всеукраїнський Форум Microsoft «Вчитель-новатор» на освітній Мережі www.pil-network.com.

Оскільки технології швидко змінюються, а освітянам завжди цікаво знати, що ж нового можна використати у роботі з колегами й учнями, у рамках програми «Партнерство в навчанні» була започаткована серія вебінарів «Вебінари для інноваційних освітян». Поточний розклад є на сторінці <http://microsoft.ua/webinar>. Ми запрошуємо найкращих фахівців галузі, які розказують про свій досвід використання тих чи інших технологій для навчання, свої педагогічні інновації, створюють платформу для обміну думками серед колег тощо. Вебінари

тривають до кінця травня 2013, а новий цикл розпочнеться у вересні 2013 разом із новим навчальним роком.

Можливості програми Microsoft «Партнерство в навчанні» майже безмежні, як і сучасні інформаційно-комунікаційні технології в освіті. Після десяти років реалізації програми в Україні, вона входить у нову фазу. На 2013–2018 роки готується до підписання черговий Меморандум про співпрацю з Міністерством освіти і науки. За будь-якими новими напрямками роботи у рамках програми Microsoft «Партнерство в навчанні» можна слідкувати на сторінці www.microsoft.ua/partnersinlearning.

Разом з вами ми партнери у навчанні!



У МОН відбулося нагородження переможців конкурсу «Samsung назустріч знанням — 2012»

У Міністерстві освіти і науки України 28 березня 2013 року відбулося урочисте нагородження переможців конкурсу «Samsung назустріч знанням — 2012», який проходив з 3 вересня до 23 листопада 2012 року. У ньому взяла участь рекордна кількість учасників — майже 2,5 тис. школярів із 1617 шкіл України. За умовами конкурсу, учні середніх шкіл України готують невеликий твір (есе) на тему «Інноваційні технології — краще життя», зміст якого повинен продемонструвати бачення, креативне мислення та міркування автора про те, як покращують та спрощують життя людей (наприклад, допомагають у навчанні).

Відбір переможців здійснювало спеціальне журі, до складу якого входили представники компанії Samsung, представники партнерів проекту та засобів масової інформації. Оцінювання відбулося за двома основними критеріями:

- творчий підхід до використання цифрових технологій;
- значущість ідеї.

У заході взяли участь Міністр освіти і науки Дмитро Табачник, Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в Україні та Республіці Молдова Кім Ін-Цжун, Президент компанії «SamsungElectronics Україна» Юнсеб Лі, керівник відділу бренд-маркетингу та PR-компанії «SamsungElectronics Україна» Костянтин Череповський, фіналісти та переможці конкурсу, а також представники засобів масової інформації.

Звертаючись до присутніх, Міністр освіти і науки Дмитро Табачник зазначив: «Підготовка освіченого та інтелектуально розвиненого покоління є одним із основних пріоритетів освіти нашої країни. І тому ми приділяємо особливу увагу освіті та вихованню дітей як безцінній інвестиції в майбутнє України. А головне завдання освіти на сьогодні — не лише дати знання, а навчити молодь учитися протягом усього життя».

Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в Україні та Республіці Молдова Кім Ін-Цжун, зазначив, що однією з найважливіших вимог сучасного суспільства є освіченість. «У ХХІ столітті найзначнішою рушійною силою економічного розвитку і нароцвання конкурентоспроможності країни мають стати накопичення та практичне застосування знань. Без необхідних знань вкрай складно досягти успіху і кожній окремій людині», — наголосив Кім Ін-Цжун.

Під час заходу відбулася демонстрація відеороликів фіналістів конкурсу, оголошення результатів та нагородження переможців, якими стали:

- автори двох найкращих есе 16-річна Тетяна Устинова (м. Маріуполь, ідея віртуального співрозмовника на основі штучного інтелекту, який міг би підтримувати підлітків порадами у складних ситуаціях) та Антоніна Рахмана (м. Новгород-Сіверське, робота присвячена впливу інноваційних технологій на всі сфери життя людини);
- у номінації «Головний винахідник проекту»: Данило Авдєєв, 16 років (м. Олександрія, Кіровоградська обл.);
- у номінації «Мрійник проекту»: Наталія Марків, 15 років (м. Ходорів, Львівська обл.);
- у номінації «Активіст проекту»: Ян Гордієнко, 14 років (м. Краматорськ, Донецька обл.);
- у номінації SamsungGreenAward: Олена Катрич, 17 років (м. Горлівка, Донецька обл.);
- у номінації «Реаліст проекту»: Анастасія Кишенюк, 14 років (м. Львів);
- у номінації «Автор бестселера»: Марія Білик, 15 років (м. Черкаси);
- у номінації «Супертехнік»: Олександра Дідковська, 16 років (м. Радомишль, Житомирська обл.);
- у номінації «Майбутнє IT»: Максим Підковенко, 10 років (с. Шевченко, Херсонська обл.).

